

「マジックマウンテンカタログ第67集 2023年通年号」

印刷カタログ正誤表

株式会社マジックマウンテン 2023年10月16日

マジックマウンテンカタログ第67集 2023年通年号の印刷カタログにつきまして、一部に記載のミスもしくは変更箇所があります。該当箇所と修正内容につきましては下記をご参照ください。なお、ホームページに掲載のカタログには最新の情報となっております。

●37ページ ライトシリーズ ストレートライトの展開色

正) ストレートライト(2色)

誤) ストレートライト(3色)

正しい展開色は2色です。

●39ページ ツオラミシリーズ ツオラミベントワイヤーの商品番号

正) RTAF805BW

誤) RTAF818BW

“818”ではなく“805”が正しい商品番号となります。

●40ページ プリー-EVO プリー-EVO クイックの商品番号

正) RTAV12110/2T

誤) RTAV12110 /2T

正しい商品番号は“0”と“/”の間に空白文字は入りません。

●40ページ プリー-EVO プリー-EVO トリプルの商品番号

正) RTAV12110/3T

誤) RTAV12110 /3T

正しい商品番号は“0”と“/”の間に空白文字は入りません。

●41ページ ノーズフリーセット ノーズフリーSB17セットの商品番号

正) RT905SB17

誤) RT905B17

正しい商品番号は“5”と“B”の間に“S”が入ります。

●48ページ グリベル クレブサイドラSの強度

正) 20kN

誤) 22kN

正しい強度は20kNです。

●49ページ グリベル ツーバイエイトの色

変更後色) ゴールド

変更前色) レッド

色仕様がレッドからゴールドに変更となりました。

●52ページ グリベル ミュータントの説明文中の素材名称

正) 超軽量のEPP製のヘルメット。

誤) 超軽量のEEP製のヘルメット。

説明文中の素材名称は“EPP”の誤りです。

●75ページ シェラピークス シェラピークス・165の商品番号

正) MM6612SP165

誤) MM 6612SP165

正しい商品番号は“MM”と“66”の間に空白文字は入りません。

●76ページ シームレスドライポーチ シームレスドライポーチ・1の税込み価格

正) ¥2,200

誤) ¥2,600

正しい税込み価格は“¥2,200”です。税抜き価格は¥2,000で修正はありません。

以上